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Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  
 

Tehtävä 1.2 
 
1) a) Tanskassa on edistetty internetin leviämistä. 
 b) Siellä on laajakaistaverkko koko maassa.  
 
2) a) Joka toisella eläkeläisellä on netti kotona.  
 b) Käyttö: enimmäkseen sähköposti ja tiedonhankinta, mutta vähemmän sosiaalinen verkko.  
 
3) a) Tuhannet eläkeläiset osallistuvat ilmaisille internetkursseille.  
 b) Opettajia on liian vähän – hallituksen on otettava vastuu asiassa.  
 
4) a) 65–74-vuotiaista 50 % ei käytä nettiä, ja sitä vanhemmat käyttävät vielä harvemmin. 
 b) Osa on jäänyt yhteiskunnan ulkopuolelle. 
 
5) a) Ikäihmisille on kehitetty helppokäyttöinen laite,  
 b) joka maksaa keskikokoisen tv:n verran.  
 

Tehtävä 2.2 
 
1) которого 

2–3)  последнему слову 

4–5)  нижней части 

6) станции 

7) занимающихся 

8) для 

9) тому 

10)  оказалась 

 

Nämä täydet pisteet antavan vastauksen sisällöt eivät sido ylioppilastutkintolautakunnan 
arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 

Tehtävän 3 arvioitavat piirteet on kuvattu kriteeritaulukossa, joka on ylioppilastutkintolauta-
kunnan antamissa toisen kotimaisen ja vieraiden kielten kokeita koskevissa määräyksissä. 
http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf 

http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf

